Medium-Voltage Equipments

Vacuum Interrupter

PO

n
Vacuum Interrupter | 01



Vacuum Interrupter

HIZ2E|3 ZIZQIEBE (Vacuum Interrupter Vs TAFBHELT|(VCB)Q| RS TA5Hs SARZORN BA O
12 SIS 4 QI 7|7|2A 7HE 0|AEel

uu
YSot THZE MHAS SSoldl, Lot A HHALLAM = HFE L1455] A EGH EH

Ot2 AS7|7|L Lt

PRCT—

[

02 | VITZROTECH




Medium-Voltage Equipments

Vacuum Interrupter

Feature

S = SUAREULL
25 0149| 2IE S871&9 FHO= Jdss A[Xs} offtg Ut
WS

TAIZYOR MK, T 2
x

e YYHOAM TS =2 B0 & TS HH 7|2
FRIE 4= AFHLL

o 22 SHCE MAE BHS AMBoI0 74X Z=7t 24510 £501 10,0002
Oleo] SHU= HHO0| glsUt

3 THOZ UXIZ AEZ RIA|Z

TAXIE U HS OO M52 BAMSLICL
ITZO| W2 MO 3|2 EMORZ FA I3 & £ Xt M2 FEA M22
5122 0[-_31)\]7f0| HOF RE Q| AANIE AR KZL|CEH

R F10] 47 2 XY, HWEHZ I R 0[2 XA 2 P22 DA=Ie|
2 gre 4 sl

HirA
o

Ral

or l'||'| I Ok
OII

L]
ox o

HHEHZ7]

Ho
rd

IR 7| /

5

I+
Bl
Rl
2
~N

L
Vacuum Interrupter | 03



Vacuum Interrupter

= QUHEHO| ZIZOIE{HE Q| 7|2 XL J2T} ZOoH THA|E, JHE2|E, B, Ol 3 &L,
TE MIZQX U 3|MEIK|LOZ THEIL|C

HIZZE|F 0| MZQIHEEE= Rtset S-0i| ofs] UAI=|4o| TXSMELE RXE 4 UO0 I LHEU
5x107 torr 0|5t2 {X|6

rlo

oI
Ei
30
if3
c
o

J=8|E
Movable Lead

I
Twist Protection Plate

HZOX
Metal Bellows

HAE M2te
Ceramic Insulator

LIS
Arc Shield

4

Contacts

nEsEll=
Fixed Lead

B12
L}

04 | viTZROTECH



Medium-Voltage Equipments

JH=otEH HE A0|= HS9 0t=27h st Ol g MR

SEMA NS U B g H F200 2foh XA gy

|0, OF=7} O] AHA(0| Fgks HOf Lhg HF SEMA| ol et
o

HBOIEH Y20l HRS SHaHD YN HH0| B2jxo=
=]

FHE| 7| /

O SMEPILL TSEUL, 5, FHO TE X HN0| s HAE

QE XA of A YT 0lTE HH HY HS B0 W

UASILE 0|3 O[S A7 T H HROR SHME|0 ZREel o

4% 2 FFO| 242 YRS BLICL il

B e O BETI MOL0| Y =TI FOPKIR odl
o ~N

CHSol M2 FH0A OfF= ASEH HMI710| M M (815 MY
Recovery voltage)0| 2H45HH X1& t=2 6t ELCh

y

Qfor
i)
X
=2
>
10
[l
4
lol
it
=
k=]
i
-4
ofn
=
=

Vacuum Interrupter | 05



Vacuum Interrupter

 RIBRIE|(VCB) HERE Pt
SHASEOR M THE5 U 12t ATIA| Bt T

(158

O

B IEZEH(Vacuum Interrupter, V)= 2 1 2
LiS 2 fIEROAE M2l = S0
27 == MBYUUCH VIE XA A 2 JMEst Q= HIZ2H T = 1A Zl49

VI MAS 2loh 45t 2BT L E4 7[AXME LS 7KL Q= R0|LEH2felEE
(fine-alumina ceramic tube)Z A25I1 QOH, E-FEAZFZ(Cu-Cr contacts)=S
RHEASI] DT HASM N AHM S e FAotAISLICH

—-d 2=

I8

|
7.2

)¢

Hzet KV 72 258 7.2 72 12/15 17.5
NEFONAEY KV 20 35 60 2 2 36 38
HEAHLYHQL KV 60 85 150 60 60 95 95
Hop AR Hz  50/60  50/60  50/60 50/60 50/60  50/60  50/60
84 myumz A 400 630 630 400 630 3150 2000 630/1250
HAXHES KA (4) (4) (4) 8 12.5 40 25 25
HHEHE KAp 104 325 325 208 325 104 65 65
HACAIZINHE  KkA/3sec  63(1s)  12.5(4s)  12.5(4s) 8 125 40 25 25
AEZ3 mm  4+03 805 12-1 81 81 121 o
LANELE m/s 0501 08%01 09+01 09+02 1203 1502 1702 13202
HAHEAE m/s 03501 06201  1.0%0.2 0.720.2 0802 12402 1302
ZR_HERS mm 1 2 2 2 3 3 3
HQMEEAIE  ms 5 5 5 5 5 5 5
CARNETTTEIN mnll G 2 2 2 2 2 2
¥
HHADSHA mm 1 1 2 1.5 2 3 3
HEIL kg-f 10<F<18 50<F<65 50<F<65 25<F<40 S50<F<60 450<F<550 180<F<220 180<F<220
HET kg - f 7 7 7 7 7 27 16 16
ME4Z(SH5)  times 500000 10,000 10,000 10,000 10,000 10,000 10,000 10,000
5% kg 06 11 11 0.7 1 5.5 42 2

B12
L}

06 | viTZROTECH



Medium-Voltage Equipments

SHHT =T

rd

FHE| 7| /

5

JtAHAR

y

ZI2HAIHHIER], ECO-GIS

REI|

o
.

: L 1 1 B
] |_ =
2
476/825/15 258 258 275 12/15/17.5 38 36 24 258 72/84 gﬁ
19/36 60 60 75 38 80 70 60 70 140/160 ﬂ]
60/95 125 150 175 95 200 170 125 150 350/400
50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60
3000 630/1250 3150 1000 3150 3000 1250 630 2000 2000 —
50/40 25 40 20 40 40 25 12,5 25 315 "
130/104 65 104 52 104 104 65 325 65 79 gﬂg
50/40 25 40(1s) 20(1s) 40 40 25 12,5 25 31.5(25) %(J)
10+1 16+1 16+1 20+1 1241 20+1 18+1 16+1 161 40+2 ik
10+01  15%02  17#02  10%02  16+02  15+01  15%02  15%02  15%02  17+02 “
1.0+01  1.0%02  11+02  1.0%02  12+02  1.0%0.1  10%02  09%0.1  10%02  1.2+02
3 3 3 3 3 3 3 3 3 2
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3 3 3 3 2 3 2 3 3 2
390<F<450 180<F<220 450<F<550 180<F<220 450<F<550 330<F<380 330<F<380 95<F<124 180<F<220 300<F<400
27 20 27 27 24 27 27 10 27 27
10,000 10,000 10,000 250,000 10,000 10,000 10,000 10,000 10,000 10,000
7.2 42 9.5 7.4 63 11.8 6.9 2 63 21

Vacuum Interrupter | 07



-
[
=
a
]
=
—
o
-
IS
E
]
]
®
>

@60.4 +1.2 180 £2 @94 +16 317 +2
1292 4 231 % 171242 9938 .
a 40 @3035%
- Q) :
AN g o 2 ®
= @ & 8 0
S Xz =
: :
M12XP1.5
M10 DP20. 2-M12 DP20
2 7k8 A2l 13
2604 +12 1795 +15 @47 108 +18 3055 +2
17 1326 +15 (30) 338 @53 7 176 +2 (74.5) 48
52
H 74
i ; L~ .; M W M
&) M7 &: ) 8
af T ; x PV I
" —- W&y ° (S : g
T
MIBXP1.5 : g
M10x1.5P DP20 2-M12D.P20 M16XP2
@604 +12 885 +1 @604 +12 138 +15
@47 66,5 +1 (21) 185 91.6+15 (27.9)
i i i g
7N N | S
N == = o === ———
f= £ t gt =r g
, =
| | d
M10 DP18

M10XP1.5 D.P12

<+

100

B12
L}

08 | vITZROTECH



[cZRlmicRix Iclmhdem R lcER2Bix Il R2IxRT P3-{=I0 =1

N
o ]
w
= @94 +15 3122 +2
= 217.2 +2 (70) 3120 2685 +2
m. 1752 +2 (88.3) 2
= 1’4 £
= 5 5
w I m [ | M =
& N S & % S
=4 3 Y o
] L e i s N
S | = =
I M12X1.75P-1.5D s 5
m M12X1.75P—1.5D e M12X1.75P DP18
=
[N
=
253 +2 3120 368 +2
1794 +2 666) " @#101.5 2595 +2 80.5 @42
| o
Lo = s [=
8z Y S (& 2 1 f
al= @ = @ S 8 S
g = | g =
2-M12X1.75P_DP19 =g =g =g M12x1.75P DP25
M16 DP24
@142 360 +2
@130 10, 2326 +2 117.4 @42
[ —
9% 163 22 O RE Q
18 12822 (163) #3034 o L
2% - b , ; 4
\ < » o lm/ ,m _ A_ﬂ
N 3 = olo 2 8 N
M10X1,5P DP15 N g
: M10X1.5P DP15
Lo g2 =g \ - =g M16x 1.5P DP25
3-M10X 1.5P DP20 PCD40 = = =

Vacuum Interrupter | 09



@74 +14 313.7 1

22 98.7 162 +1 (53)
1o .
7 8 (]
= I3
i [¥e)
| =
M10 DP15
@120£08 340 +2 150 536 +2 2403,
@113+0.1 250 +2 (75) @62

des 4495 +2 (71) (36)]

Tm
% MLV , 8l
M14 DP20 / Ag-plating 2~5um M12 DP20 H

2-M12 DP20

]
<®32
>+
7
M203R

M454S

o145 3676 42
308 +2
80 2806 +2 57 © G108 <15
1] o 79 2172 +2 (85)

\v 4 g

2-M12X1.75P DP20

l

1)

3403,
P40}

M263T

-

M24X3 DP23.5 Urethane MOULDING

M12Xx1.75P DP20

M102SGl

-
[
=
a
]
2
=
o
-
S
E
]
]
®
>

10 | VITZROTECH

B12
L}




Medium-Voltage Equipments

VI <

HHEHZ7]

Ho
rd

{7 l

5

I+
Bl
Rl
2
~N

B12
L

Vacuum Interrupter | 11





